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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 

ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 

VI 
Olimpiada de Fizică 

Etapa pe judeţ 

15 ianuarie 2011 

Barem 

 

 

Subiect  Parţial Punctaj 
1. Barem subiect 1  10 

a) Latura unui pătrăţel reprezintă 2 m 

Suprafaţa unui pătrăţel este 4 m
2
 

Un nivel de casă conţine 375 pătrăţele 

Suprafaţa unui nivel locuit este  375 .4 m
2   =  

1500 m
2
 

Sunt două niveluri ; costul este: 2 .1500.250 €=750 000 € 

0,5p 

0,5p 

0,5p 

0,5p 

1p 

3p 

b) 
2 2167 4m 668mhelesteuS     

Elevul va fi depunctat cu 0,25 puncte dacă numărul de pătrăţele găsit este diferit de 

cel din barem  cu 10% 167 17patratele patratele    

 

Elevul nu va fi depunctat pentru calculele următoare în care foloseşte valoarea găsită 

pentru suprafaţa eleşteului. 

 

Preţul eleşteului 
2 2 2 2668m 400 € / dam 668m 4 € / m 2672 €     

 

1p 

1p 

 

 

2p 

c) S grajd: 500m
2
;                                    Preţ grajd: 10000 € 

S ţarc: 5400 m
2
;                                        Preţ ţarc: 13500 € 

S teren nelucrat plus agricol: 22.788 m
2  

; Preţul acestuia: 45576 € 
2 2 25012m -668m =4344mparcS  ;Preţul parcului: 

2 24344m 5€ / 21720€m   

Preţul proprietăţii: 843.468 € 
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1p 

1p 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 

ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 

VI 
Olimpiada de Fizică 

Etapa pe judeţ 

15 ianuarie 2011 

Barem 

Subiect  Parţial Punctaj 
2. Barem subiect 2  10 

a) Graficul corect: 

Stotal=260m 
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b) Cei doi au sensuri opuse de deplasare. 

Orice argumentare corectă 

 

1,0p 

1,0p 
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 c) cei doi se întâlnesc după 25 s 

distanţa parcursă de fiecare este de 100 m 

 Vitezele celor doi este aceeaşi v= 4 m/s 
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1. Orice rezolvare corectă ce ajunge la rezultatul corect va primi punctajul maxim pe itemul respectiv. 

2. Orice rezolvare corectă, dar care nu ajunge la rezultatul final, va fi punctată corespunzător, proporţional cu 

conţinutul de idei prezent în partea cuprinsă în lucrare din totalul celor ce ar fi trebuit aplicate pentru a 

ajunge la rezultat, prin metoda aleasă de elev. 

VI 
Olimpiada de Fizică 

Etapa pe judeţ 

15 ianuarie 2011 

Barem 

 

 

 

Subiect  Parţial Punctaj 
3. Barem subiect 3  10 

a) Observaţie: în construcţie sunt 11 cuburi.  
33 376.211 cmlV   
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b) Sunt 3 cuburi de tip „C”. Un cub de tip C nu se vede! 

Drumul cel mai scurt cuprinde 8 muchii 
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c) Sunt 7 pahare cu sfeclă şi 4 pahare cu apă 
333 347 lllVsfecla   

3
2,543.1

m

Kg

V

m
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Subiect propus de  

Ion Băraru, Colegiul Naţional „Mircea cel Bătrân” Constanţa 

Moraru Florin, Liceul de Artă „Haricleea Darclée, Brăila 

 


